

对9个月大女婴又打又骂还对嘴咳嗽、吐痰 浙江“狼保姆”惹众怒

近日，微博上一个名为《绍兴嵊州崇仁保姆虐待9个月大女婴》的视频传得十分火热，在视频中，可以清楚地看到保姆的虐婴行为，打骂孩子，甚至对着婴儿的嘴咳嗽、吐痰。帖子中，户主还贴出了保姆写的认错书。22日，孩子的妈妈告诉记者，因考虑到保姆家里很困难，当时并没有再追究下去，小宝目前情况还好。面对多起类似事件，公众呼吁政府有关部门加大力度规范混乱的保姆市场。据新华社、《钱江晚报》



保姆扇女婴耳光 视频截图

视频中的女婴是嵊州人，9个月大，妈妈沈女士说起这事还很气愤。她告诉记者，自己是全职妈妈，有两个小孩，就是有时候外出不在家，保姆竟然做出如此令人发指的事情。

视频中的保姆周某是沈女士3月9日雇用的。“她来的第一天，宝宝很喜欢这个阿姨，也要她抱。她在我们面前做事情也不错。我就把小宝白天换尿布、喂饭、午睡都交给她了。”

但没过几天，小孩子就不愿意阿姨抱了，“小宝一看见我，就很委屈地叫唤，意思是要我抱。那个阿姨再想抱回去，小宝就不愿意了，很恐惧地在哭。”沈女士说。

这样，沈女士就想换个保姆。正巧，保姆也说自己身体不太好，不想干了。沈女士想等新的保姆来之后，再让这个保姆离开。

有一次出门后，沈女士回来后发现小孩睡得特别死，觉得很奇怪。就在晚上翻看监控，孩子被虐待的一幕幕出现在她眼里。第二天一早，沈女士向嵊州稽山派出所报警并且叫来了中介公司。

广东大学生摆摊卖诗歌 引来网友争相晒诗PK

广东某校大四的学生罗炽琨，笔名海螺，与他的合伙人少贤，在广州大学文俊东楼十字路口的人行道上摆摊卖诗。每首诗10元。他们开玩笑说：“卖诗和卖药一样，都可以救人，还有自己。”事件见诸网络后，众多网友大发诗性，在评论留下自己的大作，欲与摆摊卖诗的小伙PK一番。综合

傍晚，广州大学文俊东楼十字路口的人行道上，一群女孩围在一个摊位前，不时发出笑声，“你这个也太猥琐了，这也能拿来卖？”

这是一个卖诗的摊点，每首诗10元。摊主名叫罗炽琨，笔名海螺，广东某校大四的学生。少贤是他的合伙人，刚从一家药企辞职。好端端的工作不做，为什么要来卖诗？海螺不语，少贤红着脸开了个玩笑，“卖诗和卖药一样，都可以救人，还有自己。”

海螺首次离家上大学时，因为对陌生环境的不适应，他写下了第一首诗。从那时起，他便爱上了写诗。海螺说，“写诗是一种可怕的瘾，这种瘾就像狗皮膏药一样赖着我。”

PK

海螺原创

1.《婚姻大事》——听说她要嫁人了/她真是傻啊/这大冬天的/嫁人也不会挑/一个好的/时间。

2.《风中一根香烟的时间》——天桥上/在风中/点一根香烟/然后我与夜风一起/享受/我得香烟一半/夜风得一半。

网友晒诗

1.寒窗苦读二十载，路边卖诗把摊开。本念可有惊世作，阅毕方知无人睬。

(跃马扬刀踏东京)

2.孩提自小诗意浓，自诩胜汝小神通。枉你街边诗作卖，不及吾辈农民工！(哥吾身贫)

3.一台电脑/一个鼠标/夜深/人是孤单/脑袋是满/指尖的柔舞/指点谁的江山/其实/我只不过是骗骗他。(张先生)



活动仪式现场，一众人舀起漳河水直接喝下

湖北官员为证水质好 一起舀漳河水直接喝下

3月22日第23届世界水日之际，湖北荆门漳河之滨再聚爱水先锋、环保志士。第七届金龙泉感恩漳河日暨漳河环保宣传行活动启动仪式上，湖北省环保厅环境监察总队总队长李永福、荆门市副市长张尚贵现场舀取漳河水后直接饮下，用行动呼吁护水爱水。

启动仪式现场以漳河水为背景，荆门市环保委员会成员单位、漳河水源环保义务监督员、金龙泉爱水志愿者200余人在漳河水畔

依势列队，同宣爱水誓言。

当日，41名漳河环保义务监督员接受新任务，除继续行使漳河环保监督职责，同时被任命为漳河水源环保宣传行活动成员，湖北省环境监察总队总队长李永福，荆门市政府副市长张尚贵现场舀取漳河水后直接饮下，用行动呼吁护水爱水。也力证漳河水质之佳名副其实。综合

我国科学家在南极发现 一块1300克的灶神星陨石



不同角度的灶神星陨石

除月岩外，陨石是人类获得的唯一地球外岩石样品，堪称“天外珍宝”。在中国第30次南极科学考察中，我国科考队员在南极发现一块1300克的陨石，经科学检测为珍贵的灶神星陨石。

据桂林理工大学地球科学院副院长缪秉魁教授近日在上海曹杨中学做科普报告时介绍，在中国第30次南极科学考察中，科考队员在南极格罗夫山地区发现583块陨石。经过近一年努力，桂林理工大学对其中149块样品进行了分类研究和命名。其中，最大一块陨石达1300克，经检测为灶神星陨石，已按照国际惯例将其编号为GRV13001。

据新华社



4儿童搅拌机内玩耍 机器突然启动3死1伤

22日下午，广东惠州市惠城马安镇发生一宗惨剧，4名5岁至8岁的小孩爬进一个水泥制品作坊的水泥搅拌机内玩耍，有着两处开关控制的搅拌机突然启动，最终造成3死1伤。

4名小孩中有3人是亲姐弟，3姐弟的父亲施俊琼质疑，搅拌机开动有两处开关，其中一处位置较高，是谁把较高的开关打开让搅拌机有可能启动？他同时称，事发地惠州市马安派出所出警较迟，延误了抢救时机。马安派出所回应，警方出警时间符合有关规定。

当晚8时，记者获悉，此次事故在事发当时造成2死2伤，2名受伤儿童送医后，1人在惠州市第三人民医院抢救无效身亡，另1人从惠

搅拌机内还有血迹

州市第四人民医院转往惠州市中心人民医院治疗，目前仍在抢救中。目前当地公安及政府部门已介入该事件。综合